
0%

Questions

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest by choosing from the electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (ie. becoming competent
and independent professionals)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process through in-
novative teaching learning methods?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting guest lectures, seminars, workshops, conferences, quiz
competitions etc. for better knowledge and skill acquisition (deep learning)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to career guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to placement?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How are the facilities required to acquire soft skills, professionalism, bioethics and communication
skills provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration rooms,
practical halls and clinical (patients) material for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the library facility available in the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Excellent Environment provided at KIMSU for Students to grow out as professionals 

2

 Excellent Level of teaching provided by Professors at KIMSU, KARAD 

3

 Good Hostel facilities & healthy co curricular environment 

4

 It is a matter of honour to be a part of this prestigious institution 
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0%

Questions

How do you rate the employee’s general communication skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s time management, resource management, delegation skills and orga-
nizational skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the employee in having sufficient knowledge and comprehension of the core and ba-
sic concept of his/her specialty?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the independent thinking and the problem solving / clinical decision making abilities
of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the application of ethical principles in professional and social
context?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the use of modern computing tools?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s passion for professional growth?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s knowledge and skill in recent advances in her/his own specialty?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability to contribute to the goal / up-liftment of the work place?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the overall performance of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Self & 360 degree peer Appraisal necessary 

2

 Contributions to teaching & Research . 

3

 Loyalty towards Institute 

4

 Overall Work Satisfaction of Employee . 
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0%

Questions

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies
required for the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for the course by the institute?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

3 How do you rate the sensitivity of students towards issues like gender equality (non-discrimination),
environmental safety, ethics and values?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest, on evaluation of students?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (i.e. becoming competent
and independent professionals) in professional and in real life situation?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the implementation of innovative teaching-learning methods (self- directive learning,
problem based learning, narrative-reflective learning, integrated teaching, modular teaching etc)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ inclination towards participating / conducting, guest lectures, seminars,
workshops, CMEs, conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ knowledge about soft skills, procedural skills, professionalism, bio-ethics
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and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

No

2

No

3

No

4

No
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Student Feedback Form 2018-2019

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the curriculum design for inclusion of community services?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and

global need of the society?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative teaching learning methods (interactive lectures, self directive

learning, problem based learning, narrative-reflective learning, integrated / modular/small group

teaching)?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good
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Good

Average

Poor

How do you rate institute for conducting, guest lectures, seminars, workshops, conferences,

quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate mentorship program in your Institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, professionalism, bioethics

and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative (transparent/valid/structured/reliable/feasible/relevant) assess-

ment methods used in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the research guidance provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good
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Average

Poor

How do you rate Anti-Ragging measures & grievance redressel mechanism?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate clinical facilities available in the institution?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the information communication technology (ICT), e-learning facilities provided by the in-

stitute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration

room and practical hall for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the library facilities provided by the institute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the hostel facilities in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the patients care, provided by the hospital for the patient?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the institute efforts in context to career guidance/ placement?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is co-curricular and extra-curricular activities (sport / gymnasium) facilities provided by the

institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Any Other Suggestions

A

Hostel facilities should be improved. Room is very small to accommodate 3 people.

B

Clinical exposure should be better.

Submit
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C

Book issued duration should be increased.
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Teachers Feedback Form 2018-2019
There are 11 questions in this survey.

Questions

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for UG and PG courses by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How is the institute’s policy of sensitizing students towards issues like gender equality (non- discrimina-
tion), environmental safety, ethics, values and UG/PG/ internship orientation programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good
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Excellent

How do you rate the curriculum design for UG and PG with inclusion of community service / projects
with NGOs, participation in various awareness campaigns, exhibitions on socially relevant issues etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunity to
students to pursue their interest by choosing from a number of electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the involvement of institute in various national health programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for encouraging guest lectures, seminars, workshops, conferences, etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting various university academic activities?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the research cell activity (ethics and protocol committee) and research guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, PhD program, Health profes-
sionals education technology workshops, Bio-ethics workshop etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Teachers Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...

4 of 5 3/9/21, 5:33 PM



Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS:

1

Nil

2

Nil

3

Nil

4

Nil
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0%

Questions

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest by choosing from the electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (ie. becoming competent
and independent professionals)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process through in-
novative teaching learning methods?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting guest lectures, seminars, workshops, conferences, quiz
competitions etc. for better knowledge and skill acquisition (deep learning)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to career guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to placement?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How are the facilities required to acquire soft skills, professionalism, bioethics and communication
skills provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration rooms,
practical halls and clinical (patients) material for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the library facility available in the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Availability of materials for ug students 

2

 Availability of more reference books 

3

 Record maintenance 

4

 Patient flow 

Submit
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0%

Questions

How do you rate the employee’s general communication skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s time management, resource management, delegation skills and orga-
nizational skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the employee in having sufficient knowledge and comprehension of the core and ba-
sic concept of his/her specialty?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the independent thinking and the problem solving / clinical decision making abilities
of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the application of ethical principles in professional and social
context?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the use of modern computing tools?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s passion for professional growth?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s knowledge and skill in recent advances in her/his own specialty?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability to contribute to the goal / up-liftment of the work place?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the overall performance of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Employers Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...

4 of 5 3/22/21, 5:17 AM



ANY OTHER SUGGESTIONS

1

.

2

.

3

.

4

.
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0%

Questions

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies
required for the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for the course by the institute?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

3 How do you rate the sensitivity of students towards issues like gender equality (non-discrimination),
environmental safety, ethics and values?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest, on evaluation of students?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (i.e. becoming competent
and independent professionals) in professional and in real life situation?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the implementation of innovative teaching-learning methods (self- directive learning,
problem based learning, narrative-reflective learning, integrated teaching, modular teaching etc)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ inclination towards participating / conducting, guest lectures, seminars,
workshops, CMEs, conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ knowledge about soft skills, procedural skills, professionalism, bio-ethics
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and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

Nil

2

nil

3

Nil

4

nil
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Student Feedback Form 2018-2019

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the curriculum design for inclusion of community services?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and

global need of the society?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative teaching learning methods (interactive lectures, self directive

learning, problem based learning, narrative-reflective learning, integrated / modular/small group

teaching)?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good
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Good

Average

Poor

How do you rate institute for conducting, guest lectures, seminars, workshops, conferences,

quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate mentorship program in your Institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, professionalism, bioethics

and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative (transparent/valid/structured/reliable/feasible/relevant) assess-

ment methods used in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the research guidance provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good
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Average

Poor

How do you rate Anti-Ragging measures & grievance redressel mechanism?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate clinical facilities available in the institution?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the information communication technology (ICT), e-learning facilities provided by the in-

stitute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration

room and practical hall for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the library facilities provided by the institute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the hostel facilities in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the patients care, provided by the hospital for the patient?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the institute efforts in context to career guidance/ placement?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is co-curricular and extra-curricular activities (sport / gymnasium) facilities provided by the

institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Any Other Suggestions

A

Increase library hours

B

More patient exposure

Submit
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C

More interaction between staff and student
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Teachers Feedback Form 2018-2019
There are 11 questions in this survey.

Questions

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for UG and PG courses by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How is the institute’s policy of sensitizing students towards issues like gender equality (non- discrimina-
tion), environmental safety, ethics, values and UG/PG/ internship orientation programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good
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Excellent

How do you rate the curriculum design for UG and PG with inclusion of community service / projects
with NGOs, participation in various awareness campaigns, exhibitions on socially relevant issues etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunity to
students to pursue their interest by choosing from a number of electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the involvement of institute in various national health programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for encouraging guest lectures, seminars, workshops, conferences, etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting various university academic activities?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the research cell activity (ethics and protocol committee) and research guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, PhD program, Health profes-
sionals education technology workshops, Bio-ethics workshop etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good
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Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS:

1

.

2

.

3

.

4

.

Submit
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0%

Questions

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest by choosing from the electives?

 Choose one of the following answers

Alumini Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (ie. becoming competent
and independent professionals)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process through in-
novative teaching learning methods?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting guest lectures, seminars, workshops, conferences, quiz
competitions etc. for better knowledge and skill acquisition (deep learning)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to career guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to placement?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How are the facilities required to acquire soft skills, professionalism, bioethics and communication
skills provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration rooms,
practical halls and clinical (patients) material for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the library facility available in the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

.

2

.

3

.

4

.

Submit
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Questions

How do you rate the employee’s general communication skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s time management, resource management, delegation skills and orga-
nizational skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the employee in having sufficient knowledge and comprehension of the core and ba-
sic concept of his/her specialty?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the independent thinking and the problem solving / clinical decision making abilities
of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the application of ethical principles in professional and social
context?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the use of modern computing tools?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s passion for professional growth?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s knowledge and skill in recent advances in her/his own specialty?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability to contribute to the goal / up-liftment of the work place?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the overall performance of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 we would like to have a few more students in the future. 

2

 Their longer stay would give us time to opine better. 

3

 This questioner should be handy when the students are working here. 

4

 A teacher accompany the students will have win-win effect and will be highly appreciated 

Submit
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0%

Questions

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies
required for the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for the course by the institute?

 Choose one of the following answers

Professionals Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

3 How do you rate the sensitivity of students towards issues like gender equality (non-discrimination),
environmental safety, ethics and values?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest, on evaluation of students?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (i.e. becoming competent
and independent professionals) in professional and in real life situation?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the implementation of innovative teaching-learning methods (self- directive learning,
problem based learning, narrative-reflective learning, integrated teaching, modular teaching etc)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ inclination towards participating / conducting, guest lectures, seminars,
workshops, CMEs, conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ knowledge about soft skills, procedural skills, professionalism, bio-ethics
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and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Develop online nursing modules (like MOOC's) for upliftment of professional knowledge 

2

 Follow value based education and research driven nursing care 

3

 Develop MOU with various other international universities/industries for student & faculty exposure 

4

 Integrate the UGC quality indicators in nursing education for NAAC / NIRF / AIU 
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Student Feedback Form 2018-2019

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the curriculum design for inclusion of community services?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and

global need of the society?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative teaching learning methods (interactive lectures, self directive

learning, problem based learning, narrative-reflective learning, integrated / modular/small group

teaching)?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good
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Good

Average

Poor

How do you rate institute for conducting, guest lectures, seminars, workshops, conferences,

quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate mentorship program in your Institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, professionalism, bioethics

and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative (transparent/valid/structured/reliable/feasible/relevant) assess-

ment methods used in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the research guidance provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good
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Average

Poor

How do you rate Anti-Ragging measures & grievance redressel mechanism?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate clinical facilities available in the institution?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the information communication technology (ICT), e-learning facilities provided by the in-

stitute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration

room and practical hall for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the library facilities provided by the institute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the hostel facilities in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the patients care, provided by the hospital for the patient?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the institute efforts in context to career guidance/ placement?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is co-curricular and extra-curricular activities (sport / gymnasium) facilities provided by the

institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Any Other Suggestions

A

NONE

B

NONE

Submit
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C

NONE
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Teachers Feedback Form 2018-2019
There are 11 questions in this survey.

Questions

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for UG and PG courses by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How is the institute’s policy of sensitizing students towards issues like gender equality (non- discrimina-
tion), environmental safety, ethics, values and UG/PG/ internship orientation programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good
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Excellent

How do you rate the curriculum design for UG and PG with inclusion of community service / projects
with NGOs, participation in various awareness campaigns, exhibitions on socially relevant issues etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunity to
students to pursue their interest by choosing from a number of electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the involvement of institute in various national health programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for encouraging guest lectures, seminars, workshops, conferences, etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting various university academic activities?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the research cell activity (ethics and protocol committee) and research guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, PhD program, Health profes-
sionals education technology workshops, Bio-ethics workshop etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good
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Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS:

1

no suggestion

2

no suggestion

3

no suggestion

4

no suggestion
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Questions

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest by choosing from the electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (ie. becoming competent
and independent professionals)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process through in-
novative teaching learning methods?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting guest lectures, seminars, workshops, conferences, quiz
competitions etc. for better knowledge and skill acquisition (deep learning)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to career guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to placement?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How are the facilities required to acquire soft skills, professionalism, bioethics and communication
skills provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration rooms,
practical halls and clinical (patients) material for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the library facility available in the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

No

2

No

3

No

4

No

Submit
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0%

Questions

How do you rate the employee’s general communication skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s time management, resource management, delegation skills and orga-
nizational skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Employers Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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How do you rate the employee in having sufficient knowledge and comprehension of the core and ba-
sic concept of his/her specialty?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the independent thinking and the problem solving / clinical decision making abilities
of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the application of ethical principles in professional and social
context?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Employers Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the use of modern computing tools?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s passion for professional growth?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s knowledge and skill in recent advances in her/his own specialty?

 Choose one of the following answers

Employers Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability to contribute to the goal / up-liftment of the work place?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the overall performance of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Employers Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 not any 

2

 not any 

3

 not any 

4

 not any 

Submit
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0%

Questions

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies
required for the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for the course by the institute?

 Choose one of the following answers

Professionals Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

3 How do you rate the sensitivity of students towards issues like gender equality (non-discrimination),
environmental safety, ethics and values?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Professionals Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest, on evaluation of students?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (i.e. becoming competent
and independent professionals) in professional and in real life situation?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Professionals Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the implementation of innovative teaching-learning methods (self- directive learning,
problem based learning, narrative-reflective learning, integrated teaching, modular teaching etc)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ inclination towards participating / conducting, guest lectures, seminars,
workshops, CMEs, conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ knowledge about soft skills, procedural skills, professionalism, bio-ethics

Professionals Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...

4 of 5 3/22/21, 4:54 AM



and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Academic flexibility to be enhanced 

2

 CBCS pattern With semester system for UG to begin 

3

 Collaborative research with other colleges 

4

 CBCS pattern with semester system to begin For PG program 

Submit
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Student Feedback Form 2018-2019

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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How do you rate the curriculum design for inclusion of community services?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and

global need of the society?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative teaching learning methods (interactive lectures, self directive

learning, problem based learning, narrative-reflective learning, integrated / modular/small group

teaching)?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Good

Average

Poor

How do you rate institute for conducting, guest lectures, seminars, workshops, conferences,

quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate mentorship program in your Institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...

3 of 9 3/9/21, 4:11 PM



How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, professionalism, bioethics

and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative (transparent/valid/structured/reliable/feasible/relevant) assess-

ment methods used in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the research guidance provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Average

Poor

How do you rate Anti-Ragging measures & grievance redressel mechanism?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate clinical facilities available in the institution?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the information communication technology (ICT), e-learning facilities provided by the in-

stitute?

 Choose one of the following answers

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration

room and practical hall for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the library facilities provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the hostel facilities in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the patients care, provided by the hospital for the patient?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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How do you rate the institute efforts in context to career guidance/ placement?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is co-curricular and extra-curricular activities (sport / gymnasium) facilities provided by the

institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Any Other Suggestions

A

NONE

B

NONE

Submit
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C

NONE
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Teachers Feedback Form 2018-2019
There are 11 questions in this survey.

Questions

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for UG and PG courses by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How is the institute’s policy of sensitizing students towards issues like gender equality (non- discrimina-
tion), environmental safety, ethics, values and UG/PG/ internship orientation programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Teachers Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Excellent

How do you rate the curriculum design for UG and PG with inclusion of community service / projects
with NGOs, participation in various awareness campaigns, exhibitions on socially relevant issues etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunity to
students to pursue their interest by choosing from a number of electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the involvement of institute in various national health programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for encouraging guest lectures, seminars, workshops, conferences, etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting various university academic activities?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the research cell activity (ethics and protocol committee) and research guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, PhD program, Health profes-
sionals education technology workshops, Bio-ethics workshop etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good
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Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS:

1

iTS uP TO THE MARK

2

rESEARCH INCENTIVES IS A BOOST UP FOR PUBLICATIONS

3

GREEN CAMPUS

4

EXCELLENT FACILITIES FOR RECREATIONAL ACTIVITIES

Submit
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Email address *

hasanpashas@gmail.com

DR HASANPASHA SHOLAPUR

ASSISTANT PROFESSOR

KLE COLLEGE OF PHARMACY HUBLI

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed
to be University's Krishna Institute of
pharmacy, Karad. Feedback form for
Professionals (Academic Year 2018-19)

Professional Name *

Designation *

Organisation name and address *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1puUevcwN5XFp0x_pn1Z3qRGV...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

1. How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired
competencies required for the course? *

2. How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in
the curriculum for the course by the institute? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1puUevcwN5XFp0x_pn1Z3qRGV...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

3.How do you rate the sensitivity of students towards issues like gender equality (non-
discrimination), environmental safety, ethics and values? *

4. How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the
local and global need of the society? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1puUevcwN5XFp0x_pn1Z3qRGV...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

5. How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides
opportunities to students to pursue their interest, on evaluation of students? *

6. How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (i.e.
becoming competent and independent professionals) in professional and in real life
situation? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1puUevcwN5XFp0x_pn1Z3qRGV...

4 of 6 09-03-2021, 02:53



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

7. How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic
process? *

8. How do you rate the implementation of innovative teaching-learning methods (self-
directive learning, problem based learning, narrative-reflective learning, integrated
teaching, modular teaching etc)? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1puUevcwN5XFp0x_pn1Z3qRGV...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

This content is neither created nor endorsed by Google.

9. How do you rate the students’ inclination towards participating / conducting, guest
lectures, seminars, workshops, CMEs, conferences, quiz competitions etc. for better
knowledge and skill acquisition? *

10. How do you rate the students’ knowledge about soft skills, procedural skills,
professionalism, bio-ethics and communication skills required for profession? *

11. Any other Suggestions
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Email address *

vibhagore5322@gmail.com

F.Y.B.Pharm

S.Y.B.Pharm

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed
to be University's Krishna Institute of
pharmacy, Karad. Feedback form for Students
(Academic Year 2018-19)

Class *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

1. How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired
competencies? *

2. How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

3. How do you rate the curriculum design for inclusion of community services? *

4. How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the
local and global need of the society? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

5. How do you rate the innovative teaching learning methods (interactive lectures, self-
directive learning, problem based learning, narrative-reflective learning, integrated /
modular/small group teaching)? *

6. How do you rate the institute for conducting, guest lectures, seminars, workshops,
conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

7. How do you rate the mentorship program in your Institute? *

8. How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, professionalism,
bioethics and communication skills required for profession? *
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

9. How do you rate the innovative (transparent/valid/structured/reliable/feasible
/relevant)assessment methods used in the institute? *

10. How is the research guidance provided by the institute? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

11. How do you rate Anti-Ragging measures & grievance redressal mechanism? *

12. How do you rate clinical / laboratory facilities available in the institution? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

13. How is the information communication technology (ICT), e-learning facilities provided by
the institute? *

14. How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms,
demonstration rooms and practical halls for better learning outcome of the course? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...

8 of 11 09-03-2021, 02:54



Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

15. How do you rate the library facilities provided by the institute? *

16. How do you rate the hostel facilities in the institute? *
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent

17. How is the patient care provided by the hospital for the patient? *

18. How do you rate the institute’s efforts in context to career guidance? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Poor

Average

Good

Very good

Excellent

Poor

Average

Good

Very good

Excellent
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19. How do you rate the institute’s efforts in context to placement? *

20. How are co-curricular and extra-curricular activities (sport / gymnasium) facilities
provided by the institute? *

21. Any other suggestion

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1V2qxOpkcW9iTN2LMq7C6Q1tm...
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Email address *

anuppatil.pharma@gmail.com

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed
to be University's Krishna Institute of
pharmacy, Karad. Feedback form for Teachers
(Academic Year 2018-19)

1. How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in
the curriculum for UG and PG courses by the institute? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xc4WDFOIRWuwYn3u1QEvMO...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

2.How is the institute’s policy of sensitizing students towards issues like gender equality
(non- discrimination), environmental safety, ethics, values and UG/PG/ internship orientation
programs? *

3. How do you rate the curriculum design for UG and PG with inclusion of community
service / projects with NGOs, participation in various awareness campaigns, exhibitions on
socially relevant issues etc.? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xc4WDFOIRWuwYn3u1QEvMO...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

4. How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the
local and global need of the society? *

5.How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides
opportunity to students to pursue their interest by choosing from a number of electives? *

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xc4WDFOIRWuwYn3u1QEvMO...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

6.How do you rate the involvement of institute in various national health programs? *

7. How do you rate the institute for encouraging guest lectures, seminars, workshops,
conferences, etc.? *
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

8. How do you rate the institute for conducting various university council meeting (JCC,
Academic council, college council, etc.)? *

9. How is the research cell activity (ethics and protocol committee) and research guidance?
*

Krishna Institute of Medical Sciences Deemed to be University's Krishna... https://docs.google.com/forms/u/0/d/1xc4WDFOIRWuwYn3u1QEvMO...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

This content is neither created nor endorsed by Google.

10. How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, PhD program,
Health professionals education technology workshops, bio-ethics workshop etc.? *

11.Any other comments:
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0%

Questions

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest by choosing from the electives?

 Choose one of the following answers

Alumini Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (ie. becoming competent
and independent professionals)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process through in-
novative teaching learning methods?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting guest lectures, seminars, workshops, conferences, quiz
competitions etc. for better knowledge and skill acquisition (deep learning)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to career guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute’s efforts in context to placement?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Alumini Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Good

Very Good

Excellent

How are the facilities required to acquire soft skills, professionalism, bioethics and communication
skills provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms, demonstration rooms,
practical halls and clinical (patients) material for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the library facility available in the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Improvement is required departmental library facility 

2

---

3

-----

4

-----

Submit
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0%

Questions

How do you rate the employee’s general communication skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s time management, resource management, delegation skills and orga-
nizational skills?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the employee in having sufficient knowledge and comprehension of the core and ba-
sic concept of his/her specialty?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the independent thinking and the problem solving / clinical decision making abilities
of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the application of ethical principles in professional and social
context?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability in the use of modern computing tools?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s passion for professional growth?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s knowledge and skill in recent advances in her/his own specialty?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the employee’s ability to contribute to the goal / up-liftment of the work place?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the overall performance of the employee?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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ANY OTHER SUGGESTIONS

1

NO

2

NO

3

NO

4

NO

Submit
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0%

Questions

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired competencies
required for the course?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for the course by the institute?

 Choose one of the following answers

Professionals Feedback Form 2018-19 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

3 How do you rate the sensitivity of students towards issues like gender equality (non-discrimination),
environmental safety, ethics and values?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunities to
students to pursue their interest, on evaluation of students?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the outcome (goal) oriented curricular design of the course (i.e. becoming competent
and independent professionals) in professional and in real life situation?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the ambience of the college for effective delivery of the academic process?

 Choose one of the following answers

Poor

Average
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Good

Very Good

Excellent

How do you rate the implementation of innovative teaching-learning methods (self- directive learning,
problem based learning, narrative-reflective learning, integrated teaching, modular teaching etc)?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ inclination towards participating / conducting, guest lectures, seminars,
workshops, CMEs, conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the students’ knowledge about soft skills, procedural skills, professionalism, bio-ethics
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and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS

1

 Practical skills need to be improved. 

2

---

3

---

4

---

Submit
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Student Feedback Form 2018-2019

How do you rate the course curriculum in relation to the achievement of desired
competencies?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Student Feedback Form 2018-2019 https://survey.kimskarad.in/index.php?r=survey/i...
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How do you rate the curriculum design for inclusion of community services?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to
the local and global need of the society?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative teaching learning methods (interactive lectures,
self directive learning, problem based learning, narrative-reflective learning, inte-
grated / modular/small group teaching)?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good
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Good

Average

Poor

How do you rate institute for conducting, guest lectures, seminars, workshops,
conferences, quiz competitions etc. for better knowledge and skill acquisition?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate mentorship program in your Institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, professional-
ism, bioethics and communication skills required for profession?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the innovative (transparent/valid/structured/reliable/feasible/rele-
vant) assessment methods used in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the research guidance provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good
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Average

Poor

How do you rate Anti-Ragging measures & grievance redressel mechanism?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate clinical facilities available in the institution?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the information communication technology (ICT), e-learning facilities pro-
vided by the institute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the institute for the availability and adequacy of classrooms,
demonstration room and practical hall for better learning outcome of the course?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the library facilities provided by the institute?

 Choose one of the following answers
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Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the hostel facilities in the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is the patients care, provided by the hospital for the patient?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor
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How do you rate the institute efforts in context to career guidance/ placement?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How is co-curricular and extra-curricular activities (sport / gymnasium) facilities
provided by the institute?

 Choose one of the following answers

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Any Other Suggestions

A

 Increase classrooms 

B

 Increase laboratory equipment 

Submit
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C

 Increase digital class rooms 
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Teachers Feedback Form 2018-2019
There are 11 questions in this survey.

Questions

How do you rate the quality, content, relevance and execution of the syllabus included in the curricu-
lum for UG and PG courses by the institute?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How is the institute’s policy of sensitizing students towards issues like gender equality (non- discrimina-
tion), environmental safety, ethics, values and UG/PG/ internship orientation programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good
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Excellent

How do you rate the curriculum design for UG and PG with inclusion of community service / projects
with NGOs, participation in various awareness campaigns, exhibitions on socially relevant issues etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institutional policy of curricular revision/ change according to the local and global
need of the society?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the academic flexibility embedded in the curriculum which provides opportunity to
students to pursue their interest by choosing from a number of electives?

 Choose one of the following answers
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Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the involvement of institute in various national health programs?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the institute for encouraging guest lectures, seminars, workshops, conferences, etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent
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How do you rate the institute for conducting various university academic activities?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How do you rate the research cell activity (ethics and protocol committee) and research guidance?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

How are the facilities provided by the institute for acquiring soft skills, PhD program, Health profes-
sionals education technology workshops, Bio-ethics workshop etc.?

 Choose one of the following answers

Poor

Average

Good
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Very Good

Excellent

ANY OTHER SUGGESTIONS:

1

-

2

-

3

-

4

-

Submit
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